

人为改造的垃圾场被取缔了



多部门联合执法 对相关责任人依法立案并处罚

〇〇全媒体记者 杨好好

晚报讯 7月23日，市水上综合执法支队与柳北区综合行政执法局开展联合执法，成功查处了柳北区白露大道万科城子园小区北侧一处被人为改造的垃圾场（详见7月4日本报05版《是谁擅自将小区附近空地改成垃圾场》）。

此前报道中提到，该空地堆放了大量建筑、生活垃圾，且在未清理的情况下，仍不断有清运车辆驶入倾倒垃圾。对于居民们的投诉，柳北区综合行政执法局虽已立案调查，但由于取证困难，未能对设置该场地的违法主体进行处理，导致未能从根源上解决乱倒垃圾问题。

垃圾场问题经本报和“柳报维权哥”微信公众号



此前，该空地堆放大量垃圾。

报道后，引起读者和网友的广泛关注。还有网友在评论区留言，雒容镇洛清江大桥附近也存在类似的垃圾场，希望有关部门处理。7月6日，市水上综合执法支队综合执法大队大队长杨世雄表示，该支队将介入处理上述两处垃圾场。

据了解，市水上综合执法支队综合执法大队、法制大队与柳北区综合行政执法局扬尘办、三中队在确认万科城子园北侧现场存在建筑垃圾与生活垃圾乱倒现象后，及时协调柳北区白露街道办白露村委进行现场清理整改；再根据场地监管责任，确定

由柳北区综合行政执法局对“擅自设置弃土场”问题立即依法立案处理；同时，对该处场地责任人覃某依法立案并处罚金人民币3000元。

7月23日，记者又来到万科城子园小区北侧，看到原来堆积的垃圾已被清理，地上覆盖有防尘网，入口处也被蓝色铁皮围挡。

据了解，洛清江大桥旁的垃圾场占地约54平方米，市水上综合执法支队已通过协调雒容镇有关部门对该场地进行查处。

下一步，市水上综合执法支队将结合当前建筑垃圾处置情况，督促城区综合行政执法局及时开展建筑垃圾乱倒问题排查工作，加强属地监管责任，避免类似问题再次出现。

市环卫处生化处理站二期项目预计8月下旬竣工投产

我市粪污处理能力将提升至300吨/日



生化处理站处理区全景。

〇〇全媒体记者 李斌

晚报讯 炎炎夏日，建设正酣。记者昨日在市环卫处生化处理站二期项目现场看到，工人们穿行于大型设备之间调试、检修，不断加快工作进度，确保项目按时竣工投产。

据悉，生化站二期项目建成后，我市粪污处理能力将从150吨/日提升至300吨/日，有效提升城市粪污无害化处理水平。

市环卫处生化处理站于2015年投入运行，现粪污处理能力为150吨/日，随着城市人口不断增加，处理压力也随之显现。二期项目改扩建工程在原生化处理站设施、消防、给排水系统的基础上，新增粪污预处理线，利用隔膜压滤机进一步降低粪污固渣含水率，实现自动化水平高、处理效果好、对环境的影响小。除臭方面，二期项目还新增一套除臭喷淋塔系统，结合“生物除臭+植物提取液喷淋”工艺，消除臭气，使排出气体达到国家排放标准。

“经过原有工艺处理的粪污滤饼含水率在80%左右，前不久我们测试隔膜压滤机处理效果，滤饼含水率降低到40%左右，方便车辆运输，提高了后端焚烧效率。”市环卫处生化处理站副站长蒋富贵介绍，目前二期项目除臭工艺基本完工，粪便预处理线开始调试，污水处理工艺处于收尾工作，整个项目预计8月中旬进行试车，8月下旬竣工投产。

幢幢高楼拔地起

白沙农贸市场提升改造项目展新颜

〇〇全媒体记者 周宁

晚报讯 昨日，记者时隔一年再次来到柳北区白沙路上的白沙农贸市场提升改造项目现场，看到项目建设与一年前相比变化显著，部分楼栋已经顺利封顶，逐步进入内部装饰装修阶段。

广西建工集团二建公司项目经理黄荣旺介绍，目前各项工程正按施工计划稳步推进，项目内2号楼、5号楼、6号楼的主体均已封顶，3号楼主体施工至22

层，7号楼主体施工至25层。其中，规划有综合农贸市场的2号楼已进入抹灰阶段。此外，1号楼规划为商业综合体，共有12层，将于2025年1月开工，计划同年年底完成装修。

据了解，白沙农贸市场提升改造项目总建筑面积为12万平方米，其中农贸市场建筑面积为1.2万平方米。项目分两期建设，一期工程包含新的农贸市场、商业综合体以及4栋高层住宅。新市场投入使用后，会



规划有综合农贸市场的2号楼（右一）已进入抹灰阶段。

在旧市场位置启动项目二期建设，实现新旧农贸市场无缝衔接，不影响市民的日常

采购需求。整体项目预计于2026年8月竣工交付。

珍爱生命 预防溺水

禁止游泳

学生“六不准”

1. 不准私自下水游泳。
2. 不准擅自与他人结伴游泳。
3. 不准在无家长或教师带领的情况下游泳。
4. 不准到无安全设施、无救援人员的水域游泳。
5. 不准到不熟悉的水域游泳。
6. 不熟悉水性的学生不准擅自下水施救。

柳州市融媒体中心 | 柳州晚报 刊